

证券代码：002475

证券简称：立讯精密

公告编号：2024-007

债券代码：128136

债券简称：立讯转债

## 立讯精密工业股份有限公司

### 关于“质量回报双提升”行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2023年7月24日，中央政治局会议提出要活跃资本市场、提振投资者信心。今年1月22日，国常会指出要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心。作为上市公司的一员，我们深知，只有大力提升上市公司的可投性，让广大投资者有实实在在的获得感，资本市场平稳健康发展才能有牢固的根基，从而真正实现稳市场、稳信心。为此，立讯精密工业股份有限公司（以下简称“公司”）制定了“质量回报双提升”行动方案。具体举措如下：

#### 一、深耕主业，聚焦数智化赋能

公司2004年成立于深圳，并于2010年在深圳证券交易所挂牌上市。作为一家精密智能制造企业，公司主要产品涵盖消费电子、汽车、通信、工业及医疗等领域，主要服务于海内外头部品牌客户，并为客户一站式提供多品类核心零部件、模组产品及系统解决方案。

在消费电子领域，公司深度聚焦底层技术和工艺的复合开发，实现对智能手机、智能可穿戴设备、混合虚拟现实设备等产品的赋能和差异化经营，并通过将公司产品堆叠创造场景，在各类场景中创造生态。在不同的生态、场景及产品组合下，立讯精密致力于成为最完整的解决方案提供商。在通讯领域，公司长期深耕高速互联产品，凭借成熟的制程开发和精密生产能力，从电连接、光连接、基站射频、散热、电源等核心零部件出发，广泛覆盖至模组和系统级产品，形成了垂直一体化服务能力在通讯领域的复现。在汽车领域，随着全球汽车市场新四化进程的不断演进，公司充分借助多年来在消费电子、通讯领域所积累的声、光、

电、热、磁、射频等底层技术应用能力与工艺制程开发经验，以及十余年来在汽车零部件领域的深度理解和沉淀，在汽车线束、汽车连接器、智能驾舱、智能驾驶等产品上实现跨界应用。与此同时，在公司“三个五年”的战略指引下，公司管理层时刻把握市场动态，顺应行业发展趋势，以协同发展为本目的，围绕主营业务进行前瞻布局，致力于为市场提供产业链完整、极致的综合解决方案。

自创立以来，公司始终坚持扎根实业、深耕主业、做精专业，培养核心竞争力，守正创新，通过充分发挥产业协同效应，将主业做精做强，并借助稳健的主业持续哺育前瞻性产业。随着新一代信息技术与制造业的不断深度融合，公司时刻紧扣精密智能制造这一底层逻辑，大力推动智能化、数字化对产品研发、设计、量产、测试等多个关键环节的持续赋能，助力公司实现数智化转型升级和高质量发展。在此基础上，公司坚持稳健审慎投资，防止盲目扩张，强化募集资金使用管理，严控投向规则或政策限制的特定敏感行业及用途，避免脱实向虚。

## 二、坚持创新，激发成长新动能

上市以来，公司始终将研发创新放在企业发展的重要位置，持续坚持对研发技术的大力投入，努力革新传统制造工艺，不断提升自动化生产水平，将各段精密制造工艺平台化。此外，公司高度重视在底层材料及创新生产技术的长期耕耘，研发团队持续深入技术前端，学习探索先进精密制造工艺与产品应用，与核心客户共同建立先进技术开发实验室，共同开发前沿技术。

公司研发投入主要分为前沿科技投入和产品迭代投入。其中前沿科技投入主要围绕公司中、长期的产品与业务规划布局，将整体研发费用的约30%投入到底层材料、工艺、制程等前沿技术领域的创新研发中，推动公司在未来20年内实现30%的产品步入全球行业的无人区；而产品迭代投入则是围绕新方案、新产品从有概念到NPI（新产品导入）过程中的研发投入。历年来，公司研发投入及研发成果均呈稳步上升态势，近三年累计研发投入208.34亿元，目前拥有发明专利4,526件。

## 三、规范运营，提升治理水平

不断夯实公司治理基础，健全内部控制制度，促进“三会一层”归位尽责。规范公司及股东的权利义务，防止滥用股东权利、管理层优势地位损害中小投资

者权益。加强投资者关系管理，拓宽机构投资者参与公司治理的渠道，引导中小投资者积极参加股东大会，为各类投资者主体参与重大事项决策创造便利，增强投资者的话语权和获得感。

公司将不断健全、完善公司法人治理结构和内部控制制度，持续深入开展治理活动，提升公司法人治理水平，为公司股东合法权益的保护提供有力保障。公司管理层将进一步提升公司经营管理水平，不断提高公司核心竞争力、盈利能力和全面风险管理能力，以期实现长足发展，回馈广大投资者。

#### **四、加强信披，高效传递价值**

突出信息披露的重要性、针对性，主动披露对投资者投资决策有用的信息，强化行业竞争、公司业务、风险因素等关键信息披露，减少冗余信息披露。保证信息披露真实、准确、完整、及时、公平，简明清晰，通俗易懂。常态化开展业绩说明会。杜绝炒概念、蹭热点行为，防范股票炒作风险。

公司将积极建立公开、公平、透明、多维度的投资者沟通渠道，继续通过“互动易”平台、投资者邮箱、投资者专线、业绩说明会等各种形式与投资者积极沟通，加深投资者对于公司生产经营等情况的了解，更好地传达公司的投资价值，增强投资者对公司的认同感，树立市场信心。

#### **五、共享成果，积极回报投资者**

公司坚持以人民为中心的价值取向，坚持以投资者为本，牢记亿万中小投资者对我国资本市场30多年发展的贡献，牢固树立回报股东意识，让广大投资者有回报、获得感，加强企业文化建设，培育特色的发展愿景、积极向上的价值观、诚实守信的经营理念、履行社会责任和开拓创新的企业精神，依法合规，坚持公众公司姓“公”，积极回报投资者，稳定市场，提振信心。

为完善和健全公司的股东回报机制，增加利润分配政策决策透明度和可操作性，积极回报投资者，根据《中华人民共和国公司法》、《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红（2023年修订）》等法律、法规和规范性文件，以及《公司章程》的规定，自公司上市以来，特多次制定《未来三年股东回报规划》，公司最近三年累计分红24.80亿元，每年分红比例不低于10%，三年累计分红占比为31.71%（最近三年现金分红累计分配的利润与最近三年实现的年均可分配

利润的比例)。

与此同时，基于对公司未来发展前景的信心和公司长期价值的认可，以及共同促进资本市场平稳健康发展的社会责任，公司实际控制人之一、副董事长王来胜先生于2022年5月9日-2022年5月10日期间，通过深圳证券交易所集中竞价交易方式增持公司股份7,030,910股，增持金额为20,004.10万元（不含手续费），详见《关于公司实际控制人之一、副董事长增持股份计划届满暨增持完成公告》（公告编号：2022-085）。2023年10月27日，公司披露《关于公司实际控制人之一、副董事长增持股份计划的公告》（公告编号2023-066），王来胜先生拟自2023年10月26日起6个月内再次通过深圳证券交易所系统增持公司股份，增持金额为不低于人民币1亿元，不超过人民币2亿元。在本次增持计划中，截止目前，王来胜先生已通过深圳证券交易所以集中竞价交易方式增持公司股份3,181,037股，增持金额为10,038.83万元（不含手续费），详见《关于公司实际控制人之一、副董事长增持股份计划时间过半的进展公告》（公告编号：2024-006）。

特此公告。

立讯精密工业股份有限公司

董事会

2024年2月18日